

以下の箇所に誤りがありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

目次 4 ページ目 右列 コラム 3 ～ 4 行目

【誤】

○平行覚の障害とそのアセスメント

○NPPV 導入および PEG 造設の意志決定支援

【正】

○平衡覚の障害とそのアセスメント

○NPPV 導入および PEG 造設の意思決定支援

第 4 章 p. 76 コラム 1 行目

【誤】

IPW(interprofessiobal work) は, ～

【正】

IPW(interprofessional work) は, ～

第 5 章 p. 151 コラム

【誤】

タイトル: 平行覚の障害とそのアセスメント

1 行目: しているのに対して, 平行覚は～

10 行目: 体幹・四肢, 眼球の平行機能が～

【正】

タイトル: 平衡覚の障害とそのアセスメント

1 行目: しているのに対して, 平衡覚は～

10 行目: 体幹・四肢, 眼球の平衡機能が～